

全新桑塔纳:适合家用的代步车

□图/文 蒋逐宸



外观:造车工艺精湛

提起桑塔纳没有人会感到陌生,相信很多读者跟我一样,对外国车的认识就是从桑塔纳开始的,从1985年开始,经过20多年的生产历史,菱角分明的普通桑塔纳轿车的身影遍及全国。

如今,这款运用大众最新设计语言的全新桑塔纳已于2012年12月16日在北京国家体育馆上市发布,前大灯与横拉式格栅巧妙地融为一体,干净利落。梯形雾灯更是呼应整车设计风格。从前大灯引出的特征线条环车一周,尾部与前部造型相互辉映,勾勒出严谨而富有张力的线条。整车设计沉稳而大气,家族辨识感强,营造出强烈的视觉冲击力,体现了德



内饰:简约而不简单

打开车门,“SANTANA”标志即刻映入眼帘,不仅美观,还能让驾驶者进出时减少门槛处磨损,长期使用依旧光亮如新。

全新桑塔纳的内饰没有太多花哨的设计和复杂的功能,但看似简单的一切能驾驶者使用起来格外顺手。中控台是偏向驾驶座这一侧的,不仅能让驾驶者很直观的观察中控面板,调节按键也更加方便。下部设置的储物空间非常实用。简而言之,整个中控台的设计都是以驾驶者为中心。

智能:搭配多种驾驶辅助系统

通过该店销售人员的演示,记者发现,全新桑塔纳的行车电脑可提供与驾驶息息相关的多大十项行驶信息。

还有优于同级别车型的静态弯道辅助照明系统。虽然在白天使用此功能效果不明显,但在销售人员的配合下还是弄清了这个功能的大概意思。在大灯开启的条件下打开转向信号灯或转动方向盘时,与转

全新桑塔纳用车费用调查:

一年行驶2万公里花费18075元

□记者 蒋逐宸



2012年12月16日,北京国家体育馆华彩绽放,上海大众New Santana全新一代桑塔纳在全球汽车业翘首期待中闪耀而至,以焕然新生之姿傲立于这个荣耀殿堂的中心。

作为一款在国内很有标杆意义的车型,老桑塔纳一直有着较高的人气。全新桑塔纳是否继承了老款那样经济、耐用的好口碑呢?17日,记者进行了调查采访。

已拥有该车的姜先生告诉记者,全新桑塔纳非常好用,买这款车他从不后悔。以一年行驶2万公里算,每年需花费18075元。

保险费用:5100

以新车全险计(以人保车险为例),包括交强险、第三者责任险(20万)、车辆损

油耗:9900

以全新桑塔纳1.6L自动挡为例,93#汽油以咸宁地区的指导价7.5元/升计算,油耗以6.6升/百公里综合油耗计算,全新

保养费用:2155

以每5000公里更换机油及机油滤芯来计算,一年行驶2万公里需要更换4次机油及机油滤芯,每次费用为496元,另

日常维护费用:920

通常情况下,车辆每月洗车4次,平均每年打蜡2次。按照平均洗车价每次15元和打蜡100元计算,一年总花费计

跃马扬鞭看今天

CR-V赢得用户赞誉

根据全国乘用车市场信息联席会发布的数据,东风Honda旗舰车型CR-V 2013年累计销量达到199333辆,自2004年进入中国以来累积销量即将突破百万,如此佳绩预示着马年CR-V前程似锦,马到成功。

“选择CR-V的原因其实很简单,好看好开!别看我是个女司机,我开车可一点也不磨叽,如果车没有劲儿那肯定不行,所以SUV最对我胃口,CR-V那么受欢迎,我当然更加关注了。”薛女士的选择也获得了家人的支持,老公觉得买车最重要的是安全,而儿子则觉得外观和舒适性最重要,CR-V满足了薛女士和家人的共同需求,自然成为最佳选择。

此外,CR-V的安全也是值得称道的。“之前觉得是心理作用,大车就会更安全,驾驶时间长了之后也明白了,车辆安全与否其实主要看车辆的主动和被动安全做的是否到位,CR-V的强化高刚性车身,全系标配六安全气囊系统等,对于每位车主来说都非常实用贴心。”

CR-V的另一位车主李先生说:“自己对CR-V的空间布局很满意,前排空间非常富裕,身高1.83的李先生调整好座椅后头部还有两拳的空间,座椅设计也非常柔软,坐垫和靠背两侧凸起,既起到了很好的支撑作用,可以保障长途驾驶的舒适感。”

李先生强调虽然自己只是近百万车主中的普通一员,但是他的用车理念却可以代表大多数车主的心声:只要企业全心全意为车主着想,必将得到市场的回报。(余鹏)

C罗邀您直通巴西

广汽本田凌派杯五人足球争霸赛即将开赛

笔者从咸宁恒信德龙广汽本田4S店了解到,2014年2月24日起,广汽本田将开启“燃点斗志—凌派杯五人足球争霸赛”,只要你热爱足球,就有机会参加巴西足球盛宴之旅,与C罗一起闪耀巴西!

据了解,凌派自2013年6月上市以来,仅半年时间销售订单就突破10万佳绩,说话,荣誉来源于实力。凌派的外观超级别、空间超级别、驾控超级别和配置超级别及五星安全保障,成就了众多粉丝的高富帅之梦。

2013年11月19日至21日,中国汽车技术研究中心碰撞实验室对凌派进行的碰撞试验结果显示,凌派在完全正面碰撞测试中成绩为16.12分,40%偏置碰撞测试15.49分,侧面碰撞测试18分,座椅鞭打试验4分,并在驾驶员侧安全带提醒装置、前排乘员侧安全带提醒装置、侧面安全气囊及气帘、ISOFIX装置的加分项上共获得3分,总分达到56.6分,获五星级安全评价。

凌派,在诸多主流媒体的年度车型总评榜上斩获了年度中级车、年度风云中级车等大奖。广汽本田凌派一如它的代言人—国际足球巨星C罗,勇往直前、直面挑战。

2014年6月的巴西终极盛宴,挑动着每一个铁杆甚至非铁杆球迷的神经。想要在球场上一显身手,想观看最精彩的五人足球对决,想赢取凌派汽车大奖,想要奔赴巴西现场观战足球盛宴,共同为国际足球巨星C罗加油助威吗?马上加入凌派杯五人足球争霸赛!(杨烨)

